
RECORDATORIO PARA LOS GASTOS
CYTUNGS 2024 - LÍNEA 1

FORMAS DE PAGO:

❖ Contado, transferencia ó débito (puede utilizarse cualquier sistema o aplicación de

pago, siempre y cuando se pueda permita demostrar la forma de pago utilizada a

través de un movimiento de cuenta o informe de la app)

MONTOS (considerar el monto total del comprobante o los comprobantes de gastos realizados

con un mismo proveedor):

❖ Hasta $399,999 sólo requieren el comprobante;

❖ Desde $400,000 requiere presentar dos (2) presupuestos adicionales (además del

seleccionado).

COMPROBANTES (Link a información de AFIP)

❖ Facturas B o C y tickets a nombre de la UNGS (ponerlo a nombre de la UNGS,

además, evitará impuestos que no correspondan y que de aparecer no podremos

reconocer)

❖ En condición de compra la leyenda debe decir "contado" o "efectivo" . Cualquier

otra leyenda ("otra", "MP", “cuenta corriente", “App”, etc.) requiere demostrar el

medio de pago utilizado.

❖ Cargas de combustible pueden ser en cualquier proveedor.

❖ No se reconocen: cargas de SUBE, tickets de taxi (de la maquinita del taxi,

similares) deben pedir otro comprobante).

RECUERDE QUE: De Lunes a Viernes de 10:00 a 17:00 hs estamos disponibles para responder cualquier

consulta por investigar@campus.ungs.edu.ar, ante cualquier duda consulte, y si es urgente (por lo que

fuere) indíquelo en el “asunto”.

https://www.afip.gob.ar/facturacion/comprobantes/tipos.asp
mailto:investigar@campus.ungs.edu.ar


 

Por asesoramiento remita su consulta a: investigar@campus.ungs.edu.ar  

¿CÓMO SON LOS COMPROBANTES CORRECTOS? 

 

 Facturas B o C y tickets a nombre de la UNGS (ponerlo a nombre de la UNGS, 

además, evitará impuestos que no correspondan y que de aparecer no podremos 

reconocer) 

 No se reconocen comprobantes que no tengan todos los datos fiscales necesarios, 

por ej cargas de SUBE, tickets de taxi (de la maquinita del taxi, deben pedir otro 

comprobante), similares. 

 En condición de compra la leyenda del comprobante debe decir "contado" o 

"efectivo". Cualquier otra leyenda ("otra", "MP", “cuenta corriente", “App”, etc.) 

requiere demostrar el medio de pago utilizado. 

  

 

mailto:investigar@campus.ungs.edu.ar


 

Por asesoramiento remita su consulta a: investigar@campus.ungs.edu.ar  

 

 

 

 
 

TIENE QUE DECIR B O C 

NUNCA A 

DEBE DECIR EXENTA DE IMPUESTOS 

 NO DEBEN APARECER IMPUESTOS 

 

FORMA DE PAGO 
CONTADO/EFECTIVO/TRANSFERENCIA 
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